Das Filmfestival Max Ophüls Preis wirbt für Festivalpatenschaften

Sehr geehrte Damen und Herren,

Saarbrücken, den 12.12.2014 – Vor zwei Jahren hat die künstlerische Leitung des Filmfestivals Max Ophüls Preis die Festivalpatenschaft ins Leben gerufen. Seitdem wächst der Kreis der Festivalpaten stetig. Auch zum Start der 36. Festivalausgabe ruft die Festivalleiterin Gabriella Bandel Personen, Institutionen und Unternehmen dazu auf, das Filmfestival mit einem besonderen Beitrag zu unterstützen und damit den Filmnachwuchs zu fördern.

Schon mit einem Betrag ab 500 Euro ist eine Patenschaft möglich. Als Dankeschön für die Unterstützung erhalten die Paten unter anderem Freikarten für die Eröffnung und Preisverleihung, eine spezielle Paten-Akkreditierung sowie Einladungen zu exklusiven Empfängen während der Festivalwoche.

Mit der Patenschaft können zum Beispiel Reise und Aufenthalt von jungen Filmtalenten in der Festivalwoche finanziert werden. Die Festivalpaten leisten damit einen ganz persönlichen Beitrag zur herzlichen Atmosphäre des Filmfestivals Max Ophüls Preis!

Alle Informationen zur Festivalpatenschaft finden Sie auch unter:

max-ophuels-preis.de

Jahr für Jahr zieht das Filmfestival Max Ophüls Preis tausende junge Filmschaffende und Filmfans nach Saarbrücken. Es ist ein wichtiger Bestandteil des kulturellen Lebens der Stadt Saarbrücken sowie der Großregion, und seine Strahlkraft wirkt über die Grenzen des Saarlandes hinaus. Seit 1980 widmet sich das Filmfestival Max Ophüls Preis als einziges Filmfestival ausschließlich dem deutschsprachigen Filmnachwuchs und zählt damit zu den wichtigsten Foren für neue Talente aus Deutschland, Österreich und der Schweiz. Die renommierten Preise der Wettbewerbskategorien ebnen ihnen den Weg in eine professionelle Zukunft.

Herzliche Grüße,

Karin Kleibel und Carmen John Presseabteilung



36. Filmfestival Max Ophüls Preis 19.-25. Januar 2015

Mainzer Straße 8c D-66111 Saarbrücken

Tel.: 06 81 - 90 68 9-14
Fax: 06 81 - 90 68 9-20
presse2@max-ophuels-preis.de
presse@max-ophuels-preis.de
www.max-ophuels-preis.de

Geschäftsführer: Erik Schrader

Vorsitzender des Aufsichtsrats: Ralf Latz

Amtsgericht Saarbrücken / Handelsregister-Nr. HRB 97 46

Steuernummer 040/140/06260 Ust-Id-Nr.: DE 811460209